

2016年4月28日

各位

会 社 名 アステラス製薬株式会社代 表 者 代表取締役社長CEO 畑中 好彦コード番号 4503 (URL http://www.astellas.com/jp)東 証 ( 第 一 部 ) 決 算 期 3月間合わせ先広報部長 臼井 政明Tel:(03)3244-3201

## (訂正)「代表取締役および役員の異動について」の一部訂正について

アステラス製薬株式会社(本社:東京、代表取締役社長 CEO:畑中 好彦)は、2016年4月27日に開示しました「代表取締役および役員の異動について」について、下記の通り一部訂正致します。

記

## (訂正前)

アステラス製薬株式会社(本社:東京、代表取締役社長 CEO:畑中 好彦)は、本日開催の取締役会において、本年 6 月 20 日開催予定の定時株主総会に付議する代表取締役及び監査役の異動を下記の通り決定しましたので、お知らせします。

## (訂正後)

アステラス製薬株式会社(本社:東京、代表取締役社長 CEO:畑中 好彦)は、本日開催の取締役会において、下記の通り代表取締役を含む役員の異動を内定致しましたので、お知らせします。なお、監査役の異動に関しては、2016年6月20日開催予定の定時株主総会の承認にて、正式に決定される予定です。

以上